
Στους συνταξιούχους εξαντλεί για άλλη μια φορά
την αυστηρότητα της η ΑΑΔΕ

Χ.Β.

Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται πόσο ταξική και άδικη είναι η κοινωνία που διαβιούμε. Ενώ
η ακρίβεια και οι άμεσοι και έμμεσοι φόροι λεηλατούν το εισόδημά μας μετά από μια
υπερδεκαετή λιτότητα, την ίδια ώρα οι πλούσιοι με την στήριξη της κυβέρνησης αυξάνουν
διαρκώς τα κέρδη τους. Και είναι τόσο απροκάλυπτη η στήριξή τους προς το κεφάλαιο, που
δεν ενδιαφέρονται να φορολογήσουν τα υπερκέρδη τους ή να περιορίσουν κάπως την
φοροδιαφυγή και την φοροαποφυγή.

Βέβαια οι ίδιες διευκολύνσεις δεν ισχύουν για την εργατική τάξη. Έτσι η ΑΑΔΕ και οι ΔΟΥ
ανά την επικράτεια έχουν εξαπολύσει σαφάρι για να πατάξουν την παραβατικότητα των
μισθωτών και των συνταξιούχων! Των συνηθισμένων υπόπτων.

Η ΔΟΥ Αιγάλεω έστειλε έγγραφο επιβολής προστίμου 100€ με ημερομηνία 01/08/22
σε 74χρονη η οποία το 2017 έκανε με καθυστέρηση την ηλεκτρονική δήλωση
μισθωτηρίου συμβολαίου! Σημειώνουμε πως η εν λόγω γυναίκα έχει κάνει τουλάχιστον
άλλες 10 (δέκα) φορές εμπρόθεσμα ηλεκτρονικά μισθωτήρια και φυσικά κάθε χρόνο
δηλώνει το εισόδημα στη φορολογική δήλωσή της, που φυσικά φορολογείται στο έπακρο. Το
οποίο ενοίκιο μαζί με την πενιχρή σύνταξη του συζύγου της είναι τα μοναδικά τους
εισοδήματα.

Η ξεφτίλα της πολιτικής ηγεσίας της ΑΑΔΕ και της διοίκησης της ΔΟΥ δεν έχουν όρια. Αντί
να ελέγξουν τις δεκάδες μεγάλες επιχειρήσεις κάθε είδους που φοροδιαφεύγουν και
χρωστάνε στο κράτος εκατομμύρια ευρώ, κυνηγάνε τους συνταξιούχους και τους
μεροκαματιάρηδες.

Αυτό το πρόστιμο δεν είναι το πρώτο και σίγουρα δεν θα είναι το τελευταίο, αν δεν
αντιδράσουμε.
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Ο νεοφιλελευθερισμός έχει καβαλήσει το άρμα του και θέλει να τσακίσει και να απομυζήσει
την εργατική τάξη, αλλά δεν θα κάμψει τις αντιστάσεις μας. Πρέπει να αγωνιστούμε και να
επιβάλουμε να σταματήσει η φορολεηλασία των χαμηλών στρωμάτων και να αυξηθεί η
φορολογία του κεφαλαίου, να παρθούν μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και στην ενίσχυση του
κοινωνικού κράτους.


